

MISKOLCÉ LEHET AZ ERŐMŰ

A hét elején még parlamenti interpellációról, miniszteri válaszról szólt a miskolci erőmű ügye. Péntek délutánra kiderült, Miskolc élhet az elővásárlási jogával és megvásárolhatja a MIFÜ Kft.-t.

■ J. I. – Sz. S.

A miskolci rendkívüli testületi ülés után a képviselők teljes egyetértésével levelet küldött a közgyűlés Gyurcsány Ferenc miniszterelnöknek, amelyben arra kérték a politikusot, segítse elő a város tulajdonszerzését a Miskolci Fűtőműben. Ugyanebben a témában: miért akadályozzák, hogy olcsóbb lehessen Miskolcon a távfűtés? – címmel Pelczné dr. Gáll Ildikó, a Fidesz alelnöke, miskolci országgyűlési képviselő interpellációt intézett hétfőn a parlamentben Veres János pénzügyminiszterhez. Válaszában Veres János hangsúlyozta, amennyiben az MVM valamely társaságnak kívánja eladni a Miskolci Fűtőművet, az gazdasági ügy, abba nem szólhat bele. Viszont ha jogos, a város élhet elővásárlási jogával. Az ellenzéki politikus a miniszteri választ nem fogadta el.

Káli Sándor, Miskolc polgármestere ugyanebben a kérdésben úgy foglalt állást, hogy minden erejét latba véve törekszik az erőmű tulajdonának megszerzésére. Példaértékű lenne, hogy egy város, egy ilyen típusú energetikai kérdést a saját kezébe tudna venni, hiszen nem függne annyira attól, hogy a gázpiacon mi történik. A polgármester szerint most éppen csata közben vannak, és ebben nagyon lényeges, hogy össze kell fogni mindenkinek. Nagyon fontosnak nevezte azt is, hogy a városban tevékenykedő pártok egyhangúlag támogatták azt az elképzelést, miszerint éljen a város az elővásárlási joggal.

Egyvalamiben minden érintett egyetértett: amennyiben nem lesz megegyezés, jogi úton kell a vitás helyzetet rendezni, hiszen száz-ezer embert érint Miskolcon a távfűtést meghatározó erőmű sorsa.



Káli Sándor polgármester (kis képünkön) péntek délután tett bejelentése szerint pont kerülhet az erőmű eladására kapcsolatos vita végére, azt Miskolc megvásárolhatja.



Pénteken délután aztán kiderült, Miskolc a saját kezébe veheti energetikai ellátását. Az utóbbi időszak vitái után, a Miskolci Fűtőmű Kft. legutolsó taggyűlésén a résztulajdonos Magyar Villamosművek képviselői érvényesnek ismerték el a város elővásárlási jogát a miskolci hőerőművel kapcsolatban, így az teljes egészében önkormányzati tulajdonba kerülhet. Mindezt

Káli Sándor polgármester jelentette be február 29-iki, rendkívüli sajtótájékoztatóján, azt is elmondva: ezáltal 32 ezer miskolci lakás 100 ezer lakója számára tudják hosszútávon is biztonságosan, kiszámíthatóan, kedvező feltételek mellett biztosítani a távhőszolgáltatást. Káli Sándor köszönetet mondott mindazoknak a politikusoknak, szakembereknek, akik az utóbbi napokban

pártpolitikai vitákat, szempontokat félretéve, egységesen és példaértékűen küzdöttek azért, hogy teljes egészében miskolci tulajdonba kerülhessen a fűtőerőmű, a finanszírozással kapcsolatban pedig úgy nyilatkozott: a Miskolc Holding Zrt. szakértői több pénzügyi tervvel is felvették az ügyben a kapcsolatot, banki részről nagy érdeklődés tapasztalható.

ÚJ ÉV, ÚJ PROGRAMOK

Másfél ezer lakás újulhat meg

Százhusz társasház képviselőjének a meghívásával tartottak fórumot a MIK Zrt., az önkormányzat és a tűzoltóság szakemberei, hogy az ideai panelprogramról, a termofoor kémények korszerűsítéséről, és az úgynevezett öko-programról tájékoztassanak.

■ HORVÁTH I.

A megjelent társasházi képviselőket Németh Zoltán, a MIK szolgáltatási igazgatóhelyettese köszöntötte, aki egyben a fórumot is vezette. Tompa Sándor önkormányzati képviselő, panelbiztos tájékoztatásában elmondta, a tavalyi panelprogramos pályázatok már a végén járnak, az utolsó szerződéses kötetek történnek, és kivitelezések indulnak el. Eddig 9500 lakás újulhatott meg Miskolcon a programban a 36 ezerből, még legalább tíz évet jelent, mire az összes iparosított technológiával épült lakás bekerülhet a programba. Ugyanakkor a szociológiai összetétel nem mindenhol teszi lehetővé a felújítást, így a biztos szerint a szociális támogatások rendszerét is át kell gondolni. A következő, idén induló programban 750 millió forintra vállal garanciát az önkormányzat. A jövő csütörtökön a közgyűlés elé kerülő anyagban annyi változás szerepelt, hogy az önkormányzati támogatás az egyharmad részről 25 százalékra

csökkent volna, így kétezer lakás kerülhetett volna a programba. A fórumon azonban a társasházak képviselőinek nagy része azt kérte, hogy maradjon az egyharmados támogatás. Tompa Sándor elfogadta az érveket, az anyagban így marad az egyharmados önkormányzati támogatás, azzal a kitételével, hogy amelyik társasház ettől kevesebb támogatást kér a pályázati anyagában, azt előre sorolja.

Bodgál Gabriella, a MIK Zrt. gazdasági igazgatóhelyettese a változásokról tájékoztatta a fórum képviselőit. Korábban száz százalékosnak kellett a nyílászáró-cserének lennie, ez most kilencven százalékra módosul. Támogatható az árnyékolók beszerelése is, ám ehhez az önkormányzat nem ad támogatást. Korábban lehetett csak tetőszigetelésre pályázni, ám erre az új rendszerben már nincs lehetőség. Mivel szeretnék, hogy a szigetelés és a nyílászárók cseréje mellett a fűtéskorszerűsítések is megvalósuljanak, így az önkormányzati támogatás csak akkor jár, ha a pályázatba ez is bekerül valamilyen mértékben. Támogatandó a megújuló energiaforrás is, de csak a komplex beruházással együtt, és nem utközhet a város levegővédelemmel kapcsolatos helyi szabályozásába. Az önkormányzati támogatás 2009. január 1-jétől áll rendelkezésre.

▶ FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

Felülvizsgálják az épület állapotát

BEZÁRT A JÉGCSARNOK

Felújítás miatt három hétre bezárt a miskolci Jégcsarnok. A hőingadozás, a páratartalom és a szárítórendszer miatt a fa tetőszerkezetet időről időre ellenőrizni kell, ezt a munkát kezdtek el a héten a szakemberek.

■ LÉNÁRT V.

Több méter magas állványrendszerrel végzik a tetőszerkezet csavarjainak ellenőrzését. Csak az állványok összeszerelése három napig tartott. Az ellenőrzés és felújítás pedig a tervek szerint tíz napot vesz majd igénybe. A munkálatok a hét elején kezdődtek.

Szatmáry-Antal Tamás, a Miskolci Városi Sportközpont igazgatója elmondta, a tervező és a kivitelező szerint mintegy két hétre állt le a Jégcsarnok, de legalább tíz napra van szükség, hogy elvégezzék ezeket a munkálatokat. Ez kétféle forintos bevételkiesést jelent, hiszen főidény van, szinte minden óra kiadható az egyesületeknek, illetve közönségkorcsolyázásra.

Az ilyen jellegű rutin, karbantartó munkálatokat általában ötévente végzik. A Jégcsarnok azonban jelenleg az egyik legnép-



Állványrendszerrel végzik a tetőszerkezet ellenőrzését.

szerűbb és legkihasználtabb intézmény Miskolcon, vagyis az elmúlt két évben a tervezettnél jóval több eseményt bonyolítottak le benne, jégen és szárazföldön egyaránt. Emiatt a tetőszerkezet, a szárító berendezés és egyéb gépészeti berendezések ellenőrzése is időszzerű.

Rostás László építész azt mondta, kipróbálják az építményt jeges terhelés mellett, valamint amikor a szárító működik, lesz egy hang-

próba is. A csavarokat kiengedik, majd újra meghúzzák, megnézik, hogyan működik egy dinamikus terhelésnél, ami eredetileg nem volt. Különböző gond nincs a csarnokkal, csupán a két éves periódus után le kell ellenőrizni.

A Jégcsarnok felújított berendezései megfelelnek majd a nagyobb forgalomnak és igénybevételnek, vagyis még több kulturális programot szervezhetnek majd itt a sportesemények mellett.

NEMZETI CIVIL ALAPPROGRAM

Fórum és értékelés

A Nemzeti Civil Alapprogram létrejötté óta eltelt időszak tapasztalatairól, az idei év pályázati lehetőségeiről rendeztek fórumot a héten a miskolci Városházán.

■ Sz. S.

Az Országgyűlés 2003-ban fogadta el a Nemzeti Civil Alapprogramról (NCA) szóló törvényt, a politikamentes, civil társadalmi önszerveződések támogatása érdekében. Fedor Vilmos alpolgármester, a fórum résztvevőit köszöntve utalt a kezdeményezés jelentőségére, s elmondta: az Országgyűlés döntéshozói öt évvel ezelőtt felismerték, hogy a társadalmi szervezetek és alapítványok működési feltételeit, társadalmi szerepvállalását állami, költségvetési eszközökkel is támogatni kell. Ezért született meg a törvény az alapprogramról, amely elősegíti a kormányzat és a civil társadalom közötti partneri viszonyt is. Az alpolgármester arról is szólt, hogy Miskolcon az országban is az első között fogadták el a Városi Civil Programot, ennek megvalósulását, a szervezetekkel való kapcsolat-tartást civil tanácsnok és civil referens is segíti.

Papp Mónika, az NCA Tanács tagja az eltelt időszak tapasztalatairól szólván elmondta: az alapprogram 2004-től 2006-ig kísérleti szakaszban volt, jelenlegi testületei 2006 elejétől működnek, megbízatásuk három évre szól. Az alprogram elvi irányító testülete az NCA Tanács, operatív döntéshozó szervei a regionális és szakmai kollegiumok. Papp Mónika azt is el-

mondta: 2004 és 2007 között 66 ezer pályázat érkezett az alprogramhoz, 155 milliárd forintos támogatási igénnyel. Ezek közül 39 ezer nyert el támogatást, összesen 26 milliárd forint értékben. Látható tehát, hogy az igények messze felülmúlják a lehetőségeket – fogalmazott az NCA Tanács tagja, hozzátéve, hogy egyre több civil szervezet jelenik meg a rendszerben, s egyre csökken az egy pályázatra jutó támogatás összege. Az is elhangzott: évek óta nem csökken viszont a formai hibás, illetve hiánypótlásra szoruló pályázatok száma. Az alprogram kezelését

2007-től az ESZA (Európai Szociális Alap) Kht. végzi, s kezdetben gondot okozott, hogy a kht. budapesti központú, vidékről telefonon vagy e-mailen elérhetők. 2008-tól azonban megszerte beléptek a rendszerbe az úgynevezett Civil Házak is, amelyek már helyben tudnak tájékoztatást nyújtani.

A fórumon tájékoztatók hangzottak el az NCA 2008. évi működési és szakmai pályázati lehetőségeiről, az elektronikus pályázatról, délután pedig az alprogram eddigi eredményeiről, kudarcairól rendeztek konzultációt a szakmai kollegiumok tagjai számára.

Születésnap ajándék a 40 éves Hyundaitól:



Hyundai Santa Fe
6.999.000 Ft-tól

vagy összesen akár 1.750.000 Ft árelőnyvel, automata váltóval vagy DVD-navigációval



4.999.000 Ft-tól

Tucson

Az ajánlat 2008. január 21-től március 30-ig vagy a készlet erejéig érvényes. Üzemanyag-fogyasztás: 5,9-13,2 l/100 km, károsanyag-kibocsátás (CO2): 157-312 g/km.

HYUNDAI www.hyundaimiskolc.hu

BORSODI AUTÓJAVÍTÓ KFT.
Miskolc, Zsolcai kapu 9-11. Tel: 46/505-255

KONFERENCIA A GYERMEKBŰNÖZÉS RŐL

Körülbelül négyszáz gyermekkorú bűnelkövetőről tudnak a borsodi rendőrök. A 14 év alatti gyerekek legtöbbször nagyon elleni bűncselekményeket követnek el. Először. Aztán egyre súlyosabb ügyekbe keverednek. Ez a rendőrök és gyermekvédelmi szakemberek tapasztalata.

A 2003-as Bűnmegelőzési Stratégia is kiemelten foglalkozik a gyermek- és fiatalkorú bűnözéssel és ez volt a témája a Miskolci Egyetemen tartott konferenciának is.

Évente 1500 olyan bűncselekmény történik megyénkben, amelyet gyermekkorúak követnek el.



Összehangolt munkára van szükség – hangzott el a konferencián.

Bár ez a szám nem több, mint korábban, sokkal súlyosabb esetekkel találkozunk a rendőrök.

Példaként egy két évvel ezelőtti esetet említett Dudás Péter, a B.-A.-Z. Megyei RFK Bűnmegelőzési Osztályának alezredese. Először egy sima rablás kapcsán tettestársként került a miskolci rendőrök látószögébe egy 12 éves

fiú, aki a következő éven már fegyveres rablást követett el. Az egyetlen megoldás a szakemberek szerint a megelőzés. Ehhez újabb ismeretekre, összehangolt munkára van szükség, ezért szervezték a konferenciát is a Miskolci Egyetemen.

A gyermekbűnözés elleni harcban a rendőrök szerint egy köztes intézmény jelenthetné a megoldást. Jelenleg ugyanis a 14 év alatti gyermek nem büntethető, hiába kapják el, felelőségre nem vonható. Visszavizik a családdhoz, ha szükség van rá, gyermekvédelmi intézménybe, ahonnan újból és újból megszökik és újabb bűncselekményt követ el. Gyorsabb eljárás mellett egy olyan zárt intézmény kellene, ahol elkülönítve a 14 éven felüliektől, felügyelet alatt lennének a gyerekek. Ennek visszatartó ereje lehetne – hangzott el.

Ülésezett a tanács

NÉGY ÉS FÉLMILLIÁRD PÁLYÁZATOKRA

Február 22-én tartotta soron következő ülését Miskolcon az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács (ÉMRFT). A megbeszélést követően a tanács vezetői az ideai fejlesztési pályázati lehetőségekről tájékoztattak.

■ SZ. S.

Szabó György elnök egyebek mellett elmondta: az ÉMRFT 2008-ban négy decentralizált helyi önkormányzati fejlesztési program pályázati felhívásait hirdette meg. Lehet pályázni területi kiegyenlítést szolgáló önkormányzati fejlesztésekre (HÖF TEKI), önkormányzati fejlesztések támogatására, területi kötıtségek nélkül (HÖF CÉDE), a leghatározottabb helyzetű kistérségek felzárkóztatására (LEKI), valamint a települési önkormányzati belterületi közutak burkolat-felújítására (TEUT). Mint elhangzott, a decentralizált helyi önkormányzati fejlesztési támogatási programok előirányzatainak rendeltetése az önkormányzati szolgáltatások, és az ezekhez kapcsolódó tárgyi eszközök fejlesztése, immateriális javak beszerzése, a meglévő egyenlőtlenségek mérséklése, továbbá a vis maior helyzetek kezelése. Az ÉMRFT döntési hatáskörébe utalt négy fejlesztési programra összesen mintegy 4 és félmilliárd forint áll ren-

delkezésre, az önkormányzatoknak 5–42 százalékos önerőt kell biztosítaniuk. A pályázati felhívások március 31-től letölthetők a www.norda.hu honlapról, a Fejlesztési Tanács 2008. június 31-ig dönt a benyújtott pályázatokról.

Az ÉMRFT ülését követően a Régió Házban felavatták Urbán György „Cömb 27 tavasz” című alkotását is, melyet a sátoraljaújhegyi születésű, közel öt évtizedes alkotói múlttal rendelkező képzőművész adományozott a Fejlesztési Tanács számára.

ÚJ ÉV, ÚJ PROGRAMOK

Másfél ezer lakás újulhat meg

➔ FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

Bódi Zoltán, a tűzoltóság osztályvezetője is részt vett a fórumon, aki arról tájékoztatót, hogy míg a korábbi programokban nem igazán vették figyelembe a tűzvédelmi szempontokat, addig az újban már véleményezési kötelezettségük van. Több társasházi képviselő is annak a véleményének adott hangot, hogy a tűzvédelmi előírások olyan kötelezettségeket írnak elő, amelyek nagyon megnövelik a költségeket. Bódi Zoltán biztosította őket, hogy mindig töreksenek a költségki-

mélőbb megoldásokra, de a kötelezettség megkerülhetetlen. Azok számára, akik a panelprogramban már részt vettek, de a fűtőkorsze-

rűsítést nem csinálták meg, jön jól az úgynevezett öko-program, hiszen ezt a célt szolgálja. Itt huszonegymillió forint áll rendelkezésre.

Polgári Védelmi Nap



Március elseje a polgári védelem világnapja. Ebből az alkalomból rendezett ünnepséget a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, ahol a színes program mellett kitüntetések is átadtak.

LEHETŐSÉG MUNKANÉLKÜLIEKNEK

Ismét megszervezik idén Miskolc városában a közhasznú értéktérítő munkaprogramot.

Mint Bartha György önkormányzati képviselőtől megtudtuk, az idei 2008-as program már a hatodik, melynek keretében 175 miskolciti tudnak foglalkoztatni. Amellett, hogy ezek az emberek átmenetileg munkához jutnak, azért is értéktérítő, mert városi

intézményekben végzik majd a munkájukat. Felújítások, festések, kerítésépítések valósulhatnak meg. A programba regisztrált munkanélkülieket keresnek, munkairányító, szakmunkás és segédmunkás munkakörökben nyolcórás foglalkoztatás keretében. Jelentkezni lehet a Miskolci Városgazda Kht. projekt irodáján (Miskolc, Győri kapu 48–50, 8–12 óra között). A jelentkezési határidő április 15.

Városi nőnap Miskolcon

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata ezúton is meghívja a városban élő hölgyeket március 7-én (pénteken) 17 órától a Művészetek Házában rendezendő Miskolc Városi Nőnapra. A műsorban közreműködnek többek között a Miskolci Egyetem Bartók Béla Zenei Intézet növendékei, a Ködmön táncegyüttes, Caramel és Csepregi Éva. Az eseményen Káli Sándor polgármester köszönti a megjelenteket. Az ingyenes jegyek – korlátozott számban – átvehetők a Művészetek Háza jegypénztárában (Miskolc, Rákóczi utca 2.) Telefon: 46/508-844. A szervezők a műsorváltoztatás jogát fenntartják.

BANKFIÓK-AVATÓ A FESZTIVÁLON



A Kocsonyafesztivál nyitórendezvényeihez kapcsolódva adták át és nyitották meg a K&H Bank Avas, Szentgyörgy úti – Miskolcon immár harmadik – bankfiókját február 22-én. Káli Sándor, Miskolc polgármesterének köszöntő szavai után dr. Bába Ágnes, a K&H lakossági banki divíziójának igazgatója üdvözölte a Kocsonyafesztivál vendégeit, és adta át hivatalosan is az új bankfiókot az avasiaknak.

egy karnyújtásnyira Tőled

Miskolc, Szentgyörgy u. 19/a (06 46) 555 190

új K&H bankfiók nyílt!

K&H fióknyitás betét EBKM=9,00%

➔ K&H TeleCenter (06 1) 300 0000 ➔ www.kh.hu

➔ gyors ügyek sávja ➔ hitel tanácsadás ➔ befektetés tervezés ➔ biztosítások

*Ajánlatunk 2008. február 11. és 2008. június 9. között új bankfiókban, új ügyfélként elhelyezett, egyhónapos futamidejű Fióknyitás – K&H trezor lekötött betéte vonatkozásban. A minimum lekötendő betétösszeg 100 ezer forint, EBKM=9,00% a 2008. február 11-én hatályos hirdetmény szerint. A Bank új ügyfelének azt az ügyfelet tekintti, aki a fióknyitást megelőzően nem szerepelt a Bank ügyféltörzsadat nyilvántartásában, azaz semmilyen üzleti kapcsolatban/jogviszonyban nem állt a K&H Bankkal. A kiemelt kamattal csak egy futamidőre szóló, a lekötött betét a futamidő lejártát követően automatikusan átvezetésre kerül arra a számlára, amelyről lekötésre került EBKM=0,20%-6,99%, és amely összeg Fióknyitás – K&H trezor lekötött betéteben már nem köthető le ismét. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, célja pusztán a figyelem felkeltése. A termék, szolgáltatás részletes leírását, kondícióit a vonatkozó szerződés, Általános Szerződési Feltételek, a K&H Bank Üzletszabályzata és Hirdetménye tartalmazza, melyek megtekinthetők a bankfiókban és a www.kh.hu internetes oldalon. A Bank a kondíciók megváltoztatásának jogát fenntartja.

APRÓHIRDETÉS

Egészségmegőrző termékek bemutatásához, értékesítéséhez munkatársakat keresünk. Kereseti lehetőség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.: 20/9728-902. Svájci tulajdonú kereskedelmi cég karriert, magas kereseti lehetőséget és folyamatos szakmai előmenetelt kínál. Tel.: 06-70/296-7580. Dinamikus fejlődő kereskedelmi cég jó kommunikációs képességű, céltudatos munkatársakat keres. Tel.: 06-20/925-2705.

VIRÁG HELYETT

Virág helyett egy csokor békét nőnapra – ezzel a mottóval rendezte meg idén az MSZP Nőtagozata Miskolcon a Szinva teraszon március 7-én 15 órától rendezvényét. Mindenkit szeretettel várnak, hogy együtt demonstráljanak a nyugodt, békés Magyarorszáért

ZENIT-AUTO RENT

Autókölcsonzó

SZEMÉLY-, ÉS KISTEHERGÉPKOCSIK, MIKROBUSZOK, BUSZOK, LAKÓAUTÓK BÉRLÉSE!

3519 Miskolc, Miskolctapolcai út 25. Tel./Fax: (46) 561-561, (46) 561-560 e-mail: auto@zenitautorent.hu / web: www.zenitautorent.hu

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS MUNKARUHA BESZÁLLÍTÁSÁRA

A Miskolc Városi Közlekedési Zrt. pályázatot hirdet munkaruházat beszerzése tárgyában, két éves időtartamra.

A pályázati dokumentáció megvásárolható a Miskolc Városi Közlekedési Zrt. (3527 Miskolc, Szondi Gy. u. 1.) irodaházában a 301-es szobában, 5000.- Ft + Áfa megfizetése ellenében, munkanapokon 8-13 óra között.

A pályázat beadásának határideje: 2008. 03. 12.



A megbízható útítárs.

Szent János Gyógyszertár

Nyitva:
Hétfő-Péntek: 7-20-ig
Szombat: 7-18-ig
Vasárnap: 7-15-ig

Miskolc, Búza tér 14.
Tel.: 46/564-564

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Várostartörténeli vetélkedő diákoknak

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata – a Miskolci Kommunikációs Kht.-val közösen – várostartörténeli vetélkedőt hirdet általános iskolás diákok részére Miskolc városában és vonzáskörzetében lévő településeken.

A vetélkedő első fordulóját tíz héten át tart, a pályázati feladatokat lapunkban találhatják meg hétről hétre. A feladatsorokra adandó válaszokat kérjük a MiNap mindenkor megjelenését követő 15 napon belül beküldeni. A válaszokat a MiNap-ból kivágott szelvényvel együtt kérjük, juttassák el a következő címre: Miskolci Kommunikációs Kht., 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A nyertesek nevét a MiNap május 10-i számában ismertetjük, valamint személyre szólóan is értesítést küldünk.

Az első tíz csapat a második fordulóban a Miskolc Televízió által közvetített vetélkedőn mérheti össze tudását.

Kérjük, hogy a pályázó tüntesse fel nevét, levelezési címét, telefonszámát, iskolájának nevét, címét és osztályának számát!

A várostartörténeli vetélkedő első, február 9-én megjelent Téli történetek című fordulójának helyes megfejtései a következők voltak:

1. Melyik fejedelmünk tartotta 1704. január 18. és március 15. között Miskolcon a főhadiszállását? c, II. Rákóczi Ferenc
2. Mi volt az 1950-es években a népkerti műjépgyűjtemény helyén? a, szabadtéri színpad
3. Mikor szabadult fel városunk a német megszállás alól? a, 1944. december 3-4.
4. A téli ruházat miskolci termék

kei közül kettő igen nagy hírű volt.

Melyek ezek? b, csizma és guba
5. Ki volt és mikor született Déryné Széppataki Róza? a, színésznő, 1793. dec. 24.

6. Mikor avatták fel a ma is álló miskolci városházát? b, 1871. jan. 16.

7. Mivel foglalkozott a miskolci korszolvasok céhe? c, borszállítással

8. Mikor alapították „Miskolc Thj. Város Jéggyárát”? b, 1907

9. Melyik miskolci térre vezetett az egykori Téli utca? a, a Búza térre

10. Mi volt Piva Carlo specialitása? c, fagyalt

11. Hol van hazánk legnagyobb síparadicsoma? b, Bánkút

12. Melyik intézményhez köthető a Téli Tárlat című rendezvény? c, Miskolci Galéria

13. Miféle jégkorszaki lelet került elő 1900-ban, a MÁV miskolci fűtőházának bővítésekor? a, mamutagyar

Facilitator (folyamatsegítő) képzés indul

a Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Közalapítvány Logisztikai és Gyártástechnikai Intézete szervezésében a „CLUST-NET” projekt keretén belül.

A Intézet által menedzselte CLUST-NET projekt fő célja, hogy megerősítse a határmenti megyék kis- és középvállalkozásainak gazdasági együttműködését intézményi támogatással, így elősegítendő a partnerségi viszony kialakítását, valamint az EU strukturális alapjaiból nyújtandó források abszorpcióképességének növelését.

valamint az ismerethiányból adódó gátlásokat segítenek feloldani, a vonatkozó témában ismereteket adnak át.

A képzés időpontja: 2008. március 8-tól szombatonként napi 6 órában, 6 héten keresztül.

Jelentkezési határidő: 2008. március 5.

Jelentkezés módja: a „CLUST-NET” projekt hivatalos honlapján a www.husk-clustnet.com, valamint a barta@bzlogi.hu e-mail címen, név, levelezési cím, telefonszám, e-mail cím megadásával, valamint elektronikusan megküldött szakmai önéletrajzzal.

A résztvevők száma korlátozott, maximális létszám 10 fő.

A képzés helyszínéről és tematikájáról a 06-30/205-3401-es telefonon kaphatnak felvilágosítást.

A képzés a Magyarország–Szlovákia–Ukraina Szomszédosági Programban, az Európai Unió és a Magyar Köztársaság társfinanszírozásával valósul meg, a résztvevők számára térítésmentes.



A legutóbbi workshopon a klaszterek létrehozásában gyakorlatilag rendelkező szakemberek által bemutatásra kerültek már működő klaszterek is, melyek megismerése révén hasznos tapasztalatokat, információkat szerezhetnek a résztvevők a klaszteresedési folyamatról, a klaszterek működéséről. Megismerhették a Dél-Borsodi Egészségügyi Klaszter létrehozásához kapcsolódó nehézségeket, sikereket, működtetéséhez kapcsolódó információkat, ugyanígy a Kárpátok Beszállítói Klaszterhez kapcsolódó információkat is.

Nagyon sok vállalkozás nem rendelkezik a klaszterekhez, klaszterek létrehozásához kapcsolódó ismeretanyaggal, így facilitátorok (folyamatsegítők) képzését indítjuk el 2008. március 8-án. Elsősorban olyan szervezetek munkatársainak jelentkezését várjuk, akik mindennapi munkájuk során rendszeresen kapcsolatban állnak vállalkozásokkal, vállalatokkal.

A képzés célja: teljes körű ismeretanyag oktatása a klaszterek, hálózatok működéséről, kialakításuk feltételrendszeréről, a vállalkozások működésének törvényszerűségeiről. A végzett facilitátorok képesek lesznek arra, hogy a vállalkozásokat az új típusú gazdaságfejlesztési módszer irányába sikeresen ösztönözzék. A folyamatsegítők a kis- és középvállalkozások együttműködési hajlandóságát hivatottak erősíteni,



VÁROSTÖRTÉNELI VETÉLKEDŐ 2008

4. forduló ■ 2008. március 1. ■ „Miskolci tavasz”

1. Melyik miskolci létesítményben található a világ első Gerald Durrell-szobra?
a, az avasi Arborétumban b, a Népkertben c, a csanyiki Vadasparkban
2. Ki volt a Pele-ház tulajdonosa?
a, Szemere Bertalan b, Herman Ottó c, Bizony Ákos
3. A Meseautó című film egyes jeleneteit Miskolc környékén forgatták. Hol?
a, Diósgyőrben b, Lillafüreden c, Görömbölyön
4. Melyik városrésznkhöz tartozik a szerelmi tragédiára emlékeztető Molnár-szika?
a, Hámor b, Tapolca c, Bükkzentlászló
5. Miféle intézmény épült 1949-től a Dudujka-völgyben?
a, kórház b, strandfürdő c, egyetem
6. A Tücsökzene című verseskötet szerzője Miskolcon született. Kiről beszélünk?
a, Szabó Lőrinc b, Lévy József c, Dayka Gábor
7. Mit jelöltek régiesen a „Taj” megnevezéssel?
a, tapolcai csónakázótó b, Hámori-tó c, Szinva-patak
8. Ki volt Budai József (1851–1939)?
a, színművész b, költő c, természettudós
9. Hol áll a miskolci erdőigazgatóság 1927-ben emelt palotája?
a, Mindszent tér 1. szám b, Kazinczy utca 7. szám c, Deák tér 1. szám
10. Melyik közgyűjtemény használja az egykori református gimnázium ősi épületét (Papszer utca 1. szám)?
a, Herman Ottó Múzeum b, Miskolci Városi Könyvtár c, B.-A.-Z. Megyei Levéltár
11. Az Óda szerzője lillafüredi élményeit is versébe foglalta. Kiről van szó?
a, Petőfi Sándor b, Ady Endre c, József Attila
12. Hol gyakorolt a Miskolci Polgár-Honvéd Lövészegylet?
a, a Bábonyi-bércen b, a Népkertben c, az Avason
13. Az alábbi tudósok közül ki volt csillagász?
a, Fényi Gyula b, Nagyváthy János c, Leszih Andor

+1 Állíts össze 3-4 bükki helyszínt érintő gyalogtúra-útvonalat!

Ajánlott irodalom: Dobrossy István: Miskolc írásban és képekben 1–10. kötet (Miskolc, 1994–2003.), Dobrossy István: Miskolc írásban és képekben 1–2. (Miskolc, 2006.), Dobrossy István–Fazekas Csaba: Miskolc város segédkönyve a város megismeréséhez általános és középiskolások részére (Miskolc, 2002.), Dobrossy István–Somorjai Lehel: Az igazi Miskolc, (Miskolc, 2005)

SZÉCHENYI KÁRTYA



Ha hiányzik néhány darab vállalkozása fejlesztéséhez...

...mi kiegészítjük a képet!

A Széchenyi Kártya a mikro-, kis- és középvállalkozások részére kialakított, kedvezményes kamatozású, állami támogatásban részesített hitelkonstrukció. Segítségével akár a pályájuk kezdetén lévő, de legalább már egy éve működő kisvállalkozások, egyéni vállalkozók is egyszerűsített eljárással szabad felhasználású, likviditási problémákat kezelő, 500 ezer, illetve 1–25 millió Ft összegig hitelhez juthatnak.

A Széchenyi Kártya kedvező megoldást nyújt vállalkozása fejlesztésére, átmeneti pénzügyi gondjaira.



Most már nem csak hitelét intézheti nálunk, hanem az azzal kapcsolatos dokumentumok beadásában, rögzítésében is helyben segítünk Önnek! Keresse VOSZ Pontunkat!

A részletes termékismertetőért és felmerült kérdéseivel kapcsolatban kérjük, forduljon bizalommal személyesen vagy telefonon takarékszövetkezetünk munkatársaihoz:

VOSZ Pontunk címe: Polgári Takarékszövetkezet, Miskolci Fiók,
Miskolc Plaza, Szentpáli út 2–6.
Telefon: 06-46/507-917

PITTI

szépség ház

Kényeztesse magát nőnap alkalmából!

A tavasz TOP kezelése:
a LIFT&PEU és a MEZO-CARE ápolás együtt!

Nem fog hinni a szemének, mert a BIO SZÉRUMOK és a csúcs-technológia együttes alkalmazása azonnali látványt és szuper tartós eredményt nyújt, és mindezt szíke nélkül! **Ne hagyja ki!**



3525 Miskolc, Széchenyi u. 12. Tel.: 06-46/353-114

Nőnap ajánlatunk

ÜNNEPELJÜK A NŐKET!

Március 8-a az egyik legismertebb nem állami ünnep hazánkban, és persze a nagyvilágon is. A főszerep ilyenkor a nőké, feleségeket, édes-anyákat, nagymamákat, lányokat ünneplünk a nemzetközi nőnapon.

Az ünnep eredete egészen más irányú, a női egyenjogúság kiharcolásához köthető. 1910-ben Koppenhágában a Szocialista Internacionálén határozták el, hogy nemzetközi nőnapot tartanak március 8-án, hogy így emlékezzenek meg az 1857. március 8-án tartott sztrájkjéről, melyet New Yorkban tartott negyven ezer textil- és konfek-

cióipari munkásnő a béregyenlőséget és a munkaidő csökkentését követelve. 1977-től a nemzetközi nőnapot az ENSZ is a világnapok közt tartja számon. Hazánkban először 1914-ben ünnepelték meg, sokáig a munkásmozgalom fontos része volt. Mára eredeti jelentőségét elvesztette, az ajándékozás és a szeretet kifejezésének ünnepe maradt.

KÜLÖNLEGES NŐNAPI AJÁNDÉK



a Lira Könyvesbolttól

2008. 03. 01.-2008. 03. 31.

AKÁR 50%-OS KEDVEZMÉNNYEL

Életmód-szépség-egészség-pszichológia-érotéria-gyermeknevelés több mint 100 cím a Szinvapark első emeletén a Lira Könyvesboltban

XXVI. Miskolci Nemzetközi Ásványfesztivál

Miskolc-Egyetemváros
2008. március 8-9.



Kiállítások:

Egzotikus ásványok
válogatás Németh Tamás gyűjteményéből

Világító ásványok
válogatás Pálinkás László és Braxátor János gyűjteményéből

PROGRAM

március 8. (szombat)
9:00 - 10:00 Szakmai bemutató
10:00 - 19:00 Kiállítás és Börze
12:00 Megnyitó
11:00, 15:00 Tombola

március 9. (vasárnap)
9:00 - 16:00 Kiállítás és Börze
9:00 - 16:00 Ásvány- és drágakőhatározás
11:00, 15:00 Tombola
16:00 Fesztiválzárás

A Miskolci Egyetem, a Herman Ottó Múzeum, Miskolc Város Önkormányzata és az OMBKE Egyetemi Osztálya közös szervezésében

www.asvanyfesztival.hu

Macro Virág

A MACROPOLISBAN

(a Petőfi térről szemben)

Nyitás: 2008. február 29-én

Nyitási akció!

Aki előrendelést ad le NŐNAPRA, 10% kedvezményt kap!

(az akció március 7-ig tart!)

- élő és cserepes virágok
- ajándékcukrok készítése
- koszorúkészítés
- esküvői dekorációk
- rendezvények díszítése
- ajándékok csomagolása
- ingyenes házhoz szállítás

46/320-117

Nyitva tartás:
hétfő-péntek: 9.00-18.00
szombat: 8.00-13.00
vasárnap: 9.00-12.00



Fedezze fel az ékszer világát!

Miskolc, Arany János u. 29-31.
Telefon: 46 / 327-897

ITC Színház színházterem
Miskolc, Mindszent tér 1.

ADAGIO

Lemezbeszámoló műsor

2008. március 16. /Vasárnap/

Belépőjegyek elővételben már válthatók

az előadás helyszínén, munkanapokon

du : 15 - 17 óra között.

Tel: /30/ 907-5132



Március 8-án, NŐNAPON jegyárúsítás: 9 - 13 óráig

2008. március 7-én, pénteken a Miskolc Plaza NŐNAPI MŰSORA

MISKOLC PLAZA

látható emeleti színpadunkon

17.30 Fortuna Divatstúdió divatbemutatója

18.00 Sztárvendégünk: Puskás Peti műsora



Március 8., NŐNAP

VIRÁGBAN IS VÁLASSZA AZ EGYEDI MINŐSÉGET!

Különleges, alkalmi csokrok
és kompozíciók NŐNAPRA!

Lepje meg hölgyismerőseit valami mással, mint tavaly!

BELLA VIRÁG - Szinvapark, földszint!

A MiNap nőnap nyeremény játéka!

**Lepje meg kedvesét nőnap
alkalmából egy
gyertyafényes vacsorával!**

Nincs más dolga, mint megválaszolni feltett kérdésünket és 2008. március 6-ig eljuttatni a Miskolc, Déryné u. 7. szám alatt található Dolce Vita étteremben elhelyezett nyerményládába. Kérjük, a szelvényre írja rá jól olvashatóan a nevét, címét, telefonszámát! A helyes választ beküldők között március 7-én kisorsolunk egy **két személyre szóló vacsorameghívást a Dolce Vita étterembe**. A nyeremény március 8-tól április 8-ig vehető igénybe.

Nevezzen meg a Miskolc Televízió magazinműsorai közül **legalább kettőt!**

Beküldő neve:

Címe:

Telefonszáma:

COMPUTER PLANET SZÁMÍTÁSTECHNIKAI SZAKÜZLET ÉS SZERVIZ
Miskolc, Szinvapark I. emelet

KIHAGYHATATLAN AJÁNLATOK!

február 22-től március 7-ig

**AKCIÓS KOMPLETT
KONFIGURÁCIÓ!!!**

ASROCK AM2NF6G
ALAPLAP, AMD Sempron+
AM2 PROCESSZOR, 512 MB DDR2 667 MHz
MEMÓRIA, 160 GB MAXTOR SATA HDD, LG H55N DVD-RW +/- DL ÍRÓ,
Geforce 7200 GS 128 MB PCIE, HÁZ, BILLENTYŰ, EGÉR, HANGFAL, 19" TFT
LCD MONITOR, (3 ÉV GARANCIA)

99 990 Ft

(Az ár már tartalmazza a 20%-os áfát)

Vásárolja MA a HOLNAP technikáját a TEGNAP árain.

Az árak a 20% áfát tartalmazzák. Amíg a készlet tart, raktárról.

www.computerplanet.hu

Nagyobb területen, több látogatóval

REKORDOKAT DÖNTÖTT A KOCSONYAFESZTIVÁL

Még soha nem vonzott annyi érdeklődőt a Miskolci Tél – Kocsonyafesztivál, mint a múlt hétvégén. Az eddigi legnagyobb területű fesztiválon – talán a jó időnek is köszönhetően – végig hatalmas volt a tömeg, mindenki meg akarta kóstolni az idei kocsonyát.

LŐRINCZ G.

A fesztivál pénteken egy béka-mentéssel indult az Avason, ahol a megmentett Brecs Anonimus „békaesővel” köszönte meg a segítséget. A szombat reggel a kikiáltókkal kezdődött a miskolci főutcán. Majd a Déryné utcába betérők, – ha nem csak ízekre, hanem látványra is vágytak, – a



nyári színház területén megtekinthették a látványkocsonya-kiallást, ahol 1, 2, 5 és 10 forintosokkal lehetett szavazni az elkészült művekre. De aki nemcsak enni és inni vágyott, az is találhatott magának elfoglaltságot, hiszen a Miskolci Egyetem tanszékei bemutatóval várták az érdeklődőket. De a zene kedvelői-

nek is érdemes volt ellátogatniuk a fesztiválra, hiszen folyamatos koncertekkel várták több helyszínen a látogatókat.

Gólyalásbasok, koncertek, fan-



Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, ezentúl hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenetrögzítőnkön hagyjon üzenetet!

Laguna Fürdőszoba

KIFUTÓ SPANYOL BURKOLATOK
Csempe 1600 Ft/m², padlólap 1800 Ft/m²

Akryl kád 150 x 70	20 630 Ft
160 x 75	21 740 Ft
170 x 75	23 330 Ft
Flexibilis ragasztó	1990 Ft/25 kg
Alapragasztó	967 Ft/25 kg

Készleten lévő kabinok
15% engedménnyel!

Tervezés, szaktanácsadás és Miskolc területén belül ingyenes házhoz szállítás! Áraink az áfát tartalmazzák. Az akció március 15. napjáig érvényes!

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.
Tél: 46/508-511 Fax: 46/508-552.
Nyitva: h-p 8-17, szo. 8-13 óráig.
weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu

tasztikus tavaszi idő, és persze ennek megfelelően komoly tömeg fogadta azokat, akik kilátogattak a Kocsonyafesztivál zárónapján a belvárosba. Ebben az évben Tiszacsege volt a fesztivál meghívott díszvendége, és ennek meg-

felelően külön műsorral is készültnek a miskolciaknak, amelyet vasárnap délután a Szemere utcai színpadon adtak elő, és amit a közönség nagy lelkesedéssel fogadott. Délután a díjkiosztó ünnepséggel vette kezdetét a záróprogram, ahol hivatalosan is bejelentették az első utazó békát, aki innen indult el Salt Lake Citybe, hogy elvigye Miskolc és a miskolci kocsonya jó hírét.

A Miskolci Tél – VIII. Kocsonyafesztivál óriási siker volt, és az előzetes számok szerint soha ennyien nem látogattak még ki. Így a miskolciak télbúcsúztató fesztiválja biztosan meg lesz tartva IX. alkalommal is a szervezők ígérete szerint.

Tisztították a Déryné utcát

Speciális tisztítógépek jelentek meg csütörtökön délelőtt a Déryné utcában, hogy tudásukat bemutattva megtisztítsák a Kocsonyafesztivál után maradt szennyeződésektől a sétálóutca díszburkolatát.

A bemutatót és tisztítást Rózsa Edit, a fesztivált szervező „Több, mint legenda...” Közhasznú Alapítvány vezetője szervezte. Mint mondta, egy fesztivál nem ér véget a záróeseménnyel, ezt követi még a takarítás. Az AVE Miskolc Kft. már több mázsa szemetet elszállított a fesztivál után, és a Városgazda Kht. dolgozói is végeztek nagytakarítást, de a díszburkolaton sok, elsősorban zsír jellegű szennyezés maradt hátra. Rózsa Edit jelképesen átadott egy seprőt Veres Istvánnak, a Városgazda igazgatójának, mint a

múlt eszközét. Az igazgató pedig azzal vette át, hogy reméli, hamarosan valóban múzeumi tárgy lehet a takarítóeszköz, mert olyan gépeket szeretnének beszerezni, ami messze túlmutat a kézi erejű takarításon.

A bemutatóra és takarításra önként jelentkező Horoszcoop Külkereskedelmi Képviseleti Kft. ügyvezetője, dr. Orosz Csaba elmondta, olyan eszközöket forgalmaznak, amelyek világszínvonalúak, és segítik egy város fejlődését. Az ilyen típusú városgondozásra egyre nagyobb az igény, egyre több város szerez be hasonló gépeket.

A tájékoztató után a gépeket működés közben is megtekinthette bárki, hiszen nekiláttak a Déryné utca burkolatának feltakarításához.



A gépek a gyakorlatban is bemutatkoztak.

A **goldfm Miskolc** BEMUTATJA: "Szabadság, szerelem" TISZTELGÉS A MÁRCIUSI IFJAKNAK

REPUBLIC

160. ünnepi koncert!

szombat 19⁰⁰

MÁRCIUS 15.

MISKOLC VÁROSI SPORTCSARNOK

JEGYRENDELÉS: www.republic.hu KÖZREMŰKÖDIK A TWIST OLIVÉR KÓRUS

JEGYEK VÁLTHATÓK ELŐVÉTELLEN: 2000,- Ft - os; előadásnap a HELYSZÍNESEN: 2500,- Ft - os áron;
14 ÉV ALATTI GYERMEKEKNEK A BELÉPÉS INGYENES!

MISKOLC:

- A MŰVÉSZETEK HÁZA JEGYIRODÁJÁBAN (Rákóczi ház, bejárat a Széchenyi utca felől, 46/508-844);
- SZINVA PARK - FEHÉR FOTÓ (földszint 46/508-022);
- MISKOLC PLAZA - ALEXANDRA-KÖNYVÁRUHÁZ (46/506-628);
- TNS JEGYIRODA (Széchenyi u. 8., 30/943-0806);
- DIÓSGYŐRI ADY ENDRE KULTURÁLIS ÉS SZABADIDŐ KÖZPONT (Árpád u. 4., 46/530-516);
- IFJÚSÁGI ÉS SZABADIDŐ HÁZ (Győri kapu u. 27., 46/411-747);
- MISKOLCI EGYETEM DIÁKIRODÁJA (Miskolc-Egyetemváros, A/1. mfsz. 7., 46/565-111/11-34 m);
- VÁROSI SPORTCSARNOK (46/506-442);
- II. RÁKÓCZI FERENC MEGYEI KÖNYVTÁR (Görgey u 11, 46/412-011);

ENCs: KÖNYVES KUCKÓ
KAZINCBARCIKA: HANGLEMEZBOLT
SAJÓSZENTPÉTER: MUSIC BOX
SZERENCS: KÖNYVESBOLT

MÉDIATÁMOGATÓ:

miKom MISKOLCI KOMMUNIKÁCIÓS KFT.
miNap MISKOLCI ÉRTÉKESÍTŐ
miTV
miKom ONLINE HU